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Einheitsgemeinde Stadt Tangerhütte 
Bürgermeister 

 
Niederschrift 

öffentlichen/nichtöffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates Bittkau  
 

Gremium: Ortschaftsrat Bittkau 

Sitzungsdatum: Dienstag, den 01.08.2017 

Sitzungsdauer: 18:30 - 20:20 Uhr 

Sitzungsort: Gemeindebüro, Ernst-Thälmann-Straße 53 
in Bittkau  

 
 Öffentliche Sitzung  es folgte eine  Nichtöffentliche 

  Nichtöffentliche Sitzung  Sitzung 
 
 
    
Klaus Spötter    Astrid Triebe 
Vorsitzender    Protokollführer 
 
 
 
 
Anwesend: 
 

Abwesend: 
 

Mitglieder 
Frau Aileen Gruß   
Herr Mario Kunze   
Herr Thomas Lemme   
Frau Astrid Triebe   

Ortsbürgermeister 
Herr Klaus Spötter   

 

Mitglieder 
Herr Matthias Hinze unentschuldigt 
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Tagesordnung 
 
zur öffentlichen/nichtöffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates Bittkau der EG Stadt Tangerhütte am 
Dienstag, 01.08.2017, 18:30 Uhr im Gemeindebüro, Ernst-Thälmann-Straße 53 in Bittkau. 
  

Öffentliche Sitzung 

1. Eröffnung der Sitzung, Begrüßung und Feststellen der Beschlussfähigkeit  

2. Feststellung der Tagesordnung und Ordnungsmäßigkeit der Einladung  

3. Feststellung der Niederschrift der öffentlichen Sitzung vom 06.06.2017  

4. Einwohnerfragestunde  

5. Bericht des Ortsbürgermeisters über die Ausführung gefasster Beschlüsse  

6. Bekanntgabe der in nicht öffentlicher Sitzung gefassten Beschlüsse  

7. Information des Ortsbürgermeisters  

8. Anfragen und Anregungen  
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Öffentlicher Teil 
 

TOP 1 Eröffnung der Sitzung, Begrüßung und Feststellen der Beschlussfähigkeit 
Herr Spötter eröffnet die Sitzung, begrüßt die Anwesenden und stellt die Beschlussfähigkeit fest. 
 
TOP 2 Feststellung der Tagesordnung und Ordnungsmäßigkeit der Einladung 
Die Einladung zur Sitzung erfolgte ordnungsgemäß. Die Tagesordnung wird festgestellt.  
 
TOP 3 Feststellung der Niederschrift der öffentlichen Sitzung vom 06.06.2017 
Die Niederschrift der öffentlichen Sitzung vom 06.06.2017 wird festgestellt. 
 
TOP 4 Einwohnerfragestunde 
Es sind keine Einwohner anwesend.  
 
TOP 5 Bericht des Ortsbürgermeisters über die Ausführung gefasster Beschlüsse 
Der Ortsbürgermeister berichtet über die Ausführung (Bestätigung und Weitergabe) der gefassten 
Beschlüsse.  
 
TOP 6 Bekanntgabe der in nicht öffentlicher Sitzung gefassten Beschlüsse 
In der letzten Sitzung wurden keine Beschlüsse im nichtöffentlichen Teil der Sitzung gefasst.  
 
TOP 7 Information des Ortsbürgermeisters 
Herr Spötter informiert: 

 Ministerbesuch gut verlaufen, positive Eindrücke hinterlassen 

 mit § 7-Mitteln soll bewusster umgegangen werden – über Abstimmung (wurde in Bittkau 
auch so gehandhabt) – nochmalige Information des Ortschaftsrates durch den OBM 

 Familie Kühle hat sich über die Feuerschale am Sportplatz und die damit verbundene 
Rauchbelästigung beschwert; fragt, ob Umsetzung möglich wäre   
bis Bau neue Feuerwehrgerätehaus keine Änderung in Betracht gezogen 
Information an das Ordnungsamt erfolgt durch OBM 

 Anfrage für Polterabend auf Sportplatz am 09.05.2018  -  Antrag muss an Verwaltung ge-
stellt werden 

 Clubraum gemalert und Fußbodenversiegelung - ist zu unserer Zufriedenheit  
abgeschlossen worden 

 Antrag stellen für Steine umlegen auf dem Friedhof/ Satzung  

 Parkplatz – Mauer Friedhof soll nicht abgerissen und neu hochgezogen werden, soll ca. 20 
m zurückgesetzt werden um Parkfläche zu schaffen? Da dies zu  hohe Kosten verursachen 
würde, in Abstimmung beschlossen, Mauer wieder am jetzigen Standort hochziehen 

 Überprüfung Bäume am Sportplatz ist dringend notwendig, die Bäume im Wendekreis müs-
sen mit einbezogen werden, die Anwohner sind besorgt 

 OR-Mitglied M. Hinze kommt seit Monaten nicht mehr zu Sitzungen – unentschuldigt – all-
gemeine Unzufriedenheit darüber 

 02.12.2017 Weihnachtsmarkt 

 28.10.2017 Skat/ Rommé-Turnier 

 Wahlhelfer haben wieder zur Bundestagswahl zugesagt, Namen sind an Verwaltung gemel-
det  

 
TOP 8 Anfragen und Anregungen 

 Telekom – Verteilerschächte/ Kästen sollten lukrativ verkleidet/ bemalt werden (Schöner un-
sere Dörfer und Städte…???) 

 beim HO-Gebäude E.-Thälmann-Str. 66 sind beim letzten Sturm Ziegel runtergekommen – 
Auto beschädigt, Giebel offen, Regen kommt in Dachstuhl rein, fault – Fazit „Einsturzgefahr“, 
fällt auf Haus F. Sajontz 

 A. Gruß wurde angesprochen – Wegfall von Landärzten – Unterschriftsliste für Bittkau/ Grie-
ben R. Platte  
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